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  212َشاط عٍُح يٍ انشطاص  :  التمرين الأول

N0=10 فً أصيُح يخرهفح نعٍُح ذحرٕي A(t) إٌ قٍاط انُشاط 
12

𝑃𝑏82  212  َٕاج يٍ انشطاص   
212 β  انزي نّ َشاط إشعاعً   

−
   

 :أ عطى انُرائح انرانٍح
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𝑃𝑏Z     .             أكًم انًعادنح-1
212 → 𝐵𝑖 + ⋯ . .83

….. 

 f (t)    A(t)=أسعى انثٍاٌ َغٍشاخ انُشاط تذلانح انضيٍ-2

  . N(t)=f(t)إششذ نًارا انثٍاٌ نّ َفظ شكم تٍاٌ انرُاقض الاشعاعً -3

  ..A0 إَطلاقا يٍ انُشاط الاترذائً 212 نُٕاج انشطاص 𝜆أحغة ثاتد انُشاط الاشعاعً - 4

 .انغاتقح 𝜆تٍٍ أٌ ْزِ انُرٍدح يرٕافقح يع قًٍح ثاتد انُشاط الاشعاعً  . t1/2عشف ثى  إعرُرح يٍ انثٍاٌ َظف انعًش - 5

 :انرًشٌٍ انثاًَ

 .235ذعرًذ تعض انذٔل عهى إَراج انطاقح انكٓشتائٍح فً انًفاعلاخ انٌُٕٔح حٍث ذغرُذ فً رنك انى إَشطاس انٍٕسإٍَو 

ٔاحذ يٍ الاَشطشاخ انًًكُح ذؤدي انى ذكٌٕ َٕاج انغٍشٌٕو           َٕٔاج انغٍهٍُٕو          .حٍث عُذ قزف َٕاج انٍٕسإٍَو          تُرشٌٔ

) ٍَرشٌٔ  kيع  ذحشس  𝑛0
1 ) 

  .X ٔ k أكرة يعادنح ذفاعم الإَشطاس ْزِ يع ذعٍٍٍ كم يٍ   .

    .235 المصاحب لإنشطار نواة اليورانيوم mأحغة انُقض انكرهً  -1

 انطاقح انًحشسج يٍ ْزا انرفاعم ٔرانك تئًْال انطاقح انحشكٍح نٍُرشٌٔ ٔانٍٕسإٍَو         Eأحغة تاندٕل ثى تانًٍغا إنكرشٌٔ فٕنظ   -2

. 

 ثوابت كتلة بعض الانوية كتلة بعض الجسيمات

 mp = 1,6726  10 - 27 kg : بروتون
 : U. 235يورانيوم
234,9935 u 

1 u = 1,6606  10 - 
27 kg 

 mn = 1,6749  10 : نيترون
- 27

 kg 
يوملسيري Cé 146 : 
145,8782 u 

c = 2,9979  10 8 m / s 

 me = 9,1094  10   : إلكترون
-    31

 kg سيلينيوم sé 85 : 84,9033 u 
NA = 6,022  10 23 mol - 

1
 

  e = 1,602  10 - 19 C 
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  2012*2011انثإٌَح اندذٌذج تٍضمء تشج 

𝜆 =
𝐴

𝑁
= 18 × 10−6𝑠−1 

 

 

 

  حل التمرين الاول

 

𝑃𝑏82"      يعادنح انرفاعم-1              
212     → 𝐵𝑖   +   𝑒1

0 (𝛽−)         83
212 

 

 f (t)    A(t)= سعى انثٍاٌ -  2

  يفذاس ثاتد 𝜆 حٍث   A=𝜆Nانعلاقح -3

  ْٔزا ياٌفغش اٌ نهثٍٍاٌٍ َفظ انقشاءج

  :حغاب  -4

  يٍ انثٍاٌ َدذ  t1/2إعرُراج - 5

t1/2  = 10.6h     حٍث A=A0/2 

  يرٕافقراٌ   𝜆ٔ  t1/2إثثاخ اٌ - 6

  
𝑡1/2

λ
 ≅ 0.69 

 :حل التمرين الثاني

1-    U92
235 +  n   →     Ce  + Se + 5 n0

1
34
85

58
146

0
1 

   انًظاحة نلإَشطاس m       حغاب  -2

m   =92.1.00728u+  143.1.00866u-235.9935u=   0.91464u=1.5188.10-27kg 

 فٕنظ- خٕل ٔ انًٍقا إنكرشٌٔ Eحغاب - 3      

 =13.67.10-11J=823.19 Mev                             E 

 (1+)نقطة لتنظيم
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2تصحيح الفرض  

t1/2 

 

8h 

2.106 


